

## **День города**

Автор: Администратор

27.08.2018 13:29 - Обновлено 30.08.2018 12:45

---

Красноярск в этом году отмечает свое 390-летие. «Без десяти 400» — под таким девизом проходили праздничные мероприятия.

Педагоги нашего Центра приняли активное участие в праздничной программе "Дня города" на проспекте Мира.

С утра и до

самого вечера работали творческие площадки Центра для горожан и гостей нашего города. Взрослые и дети могли попробовать себя в умении создавать, используя гончарный круг, изделия из глины; окунуться в изобразительное искусство, рисуя пейзажи города на стеклянных мольбертах, и, конечно, принять участие в семейной, командной игре «Красноярск. Smart-travel», участники которой вспомнили основателей города, знаменитых художников, музыкантов, ученых, спортсменов, путешествовали по историческим, культурным спортивным городским объектам. Победителями стали команды, лучше всех знающие свой родной город, его прошлое и настоящее.